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Προς τους Υπουργούς: 
-Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ.Κ.Χατζηδάκη 
-Εσωτερικών, κ.Μ.Βορίδη 
 
Θέμα: «Nα ανανεωθεί η σύμβαση με τον Δήμο Φαιστού και να συνεχίσει την λειτουργία του το Γραφείο 

Ανταπόκρισης του ΟΑΕΔ στο κτήριο του Δημαρχείου στις Μοίρες». 

Οργή και αγανάκτηση νιώθουν οι κάτοικοι της Μεσαράς και του ευρύτερου νότου του Ν.Ηρακλείου, με τη 
συνεχιζόμενη αποψίλωση κάθε δημόσιας υπηρεσίας που έχει απομείνει στη περιοχή. 
Η μη ανανέωση της σύμβασης του ΟΑΕΔ με τον Δήμο Φαιστού και το κλείσιμο  του Γραφείου Ανταπόκρισης στο 
κτήριο του Δημαρχείου στις Μοίρες, βρίσκει κάθετα αντίθετη την τοπική κοινωνία και δυσχεραίνει περισσότερο 
την καθημερινότητά των πολιτών. 
Στην κατεύθυνση αυτή, μάλιστα,κοινωνικοί φορείς, σύλλογοι και κάτοικοι υποστήριξαν το αυτονόητο, ότι 
δηλαδή οι Μοίρες και η ευρύτερη περιοχή δικαιούνται και αξίζουν πλήρως στελεχωμένες δημόσιες υπηρεσίες 
Το εν λόγω παράρτημα λειτουργούσε στο δημαρχείο Φαιστού και στελεχώνονταν από δύο υπαλλήλους του 
δήμου,δηλαδή λειτουργούσε χωρίς να επιβαρύνεται οικονομικά ο Ο.Α.Ε.Δ ενώ εξυπηρετούσε με τη λειτουργία 
του δεκάδες χιλιάδες πολιτών που ζουν και δραστηριοποιούνται εργασιακά στο νότιο τμήμα του νομού 
Ηρακλείου. 
Επιπλέον, εξαιτίας της απόφασης αυτής, πάρα πολλοί συμπολίτες μας  και ενδιαφερόμενοι μη εξοικειωμένοι με 
την τεχνολογία αναγκάζονται να αναθέτουν την διεκπεραίωση των υποθέσεων τους επ’ αμοιβή (ακόμη και πολύ 
απλών). 
Επειδή το εν λόγω γραφείο εξυπηρετούσε καθημερινά εκατοντάδες  άνεργους από την ευρύτερη περιοχή της 
Μεσαράς, οι οποίοι είναι εποχικοί υπάλληλοι στον τουρισμό, στα εστιατόρια και σε άλλους κλάδους που 
λειτουργούν εποχικά , στοιχείο που δεν έχει ληφθεί σοβαρά υπόψη. 
Επειδή παρά τις αντιδράσεις της Δημοτικής αρχής, η Κυβέρνηση προχώρησε την απόφαση της 
Ερωτάσθε  κ.κ Υπουργοί: 
-Ποιοι λόγοι και με βάση ποια εισήγηση δεν ανανεώθηκε η σύμβαση του ΟΑΕΔ με τον Δήμο Φαιστού για το 
Γραφείο Ανταπόκρισης; 
- Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να επαναλειτουργήσει άμεσα το παράρτημα του Ο.Α.Ε.Δ του 
δήμου Φαιστού, έστω και ως γραφείο συμβουλευτικής καθοδήγησης των πολιτών για τη χρήση της πλατφόρμας 
του Ο.Α.Ε.Δ, ούτως ώστε να αποφευχθούν λάθη, οικονομική επιβάρυνση και άσκοπες μετακινήσεις πολιτών; 
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